

# Po referendu

*Na napálení Čechů a Moravanů byly vyhozeny ze státního rozpočtu milióny korun, tak zoufale potřebných jinde*

Lidové hlasování o zavlečení Čech a Moravy do Evropské unie skončilo podle očekávání. Vítězstvím demagogie a porážkou zdravého rozumu. Nebylo to přitom poprvé, co lidé u nás naletěli na sliby zářných zítřků. Ovšem stejně tak jako v minulosti, i v případě Evropské unie Češi a Moravané z chimérických vizí rájů na zemi záhy vystřízlivili. Jako obvykle ale bude na jakoukoliv změnu pozdě. Držitelé moci v Praze, zaštiťeni bruselskými byrokraty, již žádnou nápravu chybného rozhodnutí nepřipustí.

Radosné výskání a hýkání většiny vedoucích politiků našeho státu nad výsledky lidového hlasování jen zdůrazňují zoufalou ubohost většiny z nich. Je skutečně velmi smutné pozorovat vedoucí představitele státu, jášající nad tím, jak se jim zase jednou podařilo v zájmu udržení vlastní moci vytrít občanům zrak. Tito po-

litikové ovšem nemohou nevědět, že povstupu do Evropské unie dojde k silnému okleštění jejich moci ve prospěch Bruselu. O všem podstatném budou napříště rozhodovat eurobyrokraté. Naším politikům v podstatě zůstane vyhrazena role vykonavatelů bruselských příkazů.

Na celé záležitosti s lidovým hlasováním o vstupu do EU je nejnechutnější to, že režimní dezinformační kampaň a vymývání svých vlastních mozků před referendem si nedobrovolně museli zaplatit z daní všichni občané tohoto státu včetně těch, kteří zavlečení Čech a Moravy do EU odmítají. Na napálení Čechů a Moravanů byly vyhozeny ze státního rozpočtu milióny korun, tak zoufale potřebných jinde.

Výsledek lidového hlasování o vstupu do Evropské unie se stal zároveň neveselým obrazem stavu naší

společnosti. Držitelům moci se podařilo docílit toho, že lidé nespokojení s poměry přestali chodit k volbám, a že se mezi občany rozšířila rezignace na účast ve věcech veřejných. Díky režimním dezinformacím lidé nabyli přesvědčení, že stejně nemohou nic změnit, a že "ti nahoře" nakonec vždy udělají vše tak, jak budou chtít oni sami. Proto se většina odpůrců zavlečení Čech a Moravy do EU k lidovému hlasování vůbec nedostavila.

Lidové hlasování o vstupu do EU zároveň ukázalo, jak snadno se dá nastartovat vývoj, vedoucí k neblahým koncům. Každého člověka, jemuž záleží na naší zemi, musí pohled do budoucnosti naplňovat tím nejlhubším pesimismem.

*Pavel Procházka*

## Co nám přinese vstup do EU?

Na položenou otázku lze odpovědět jednoslabičně, vulgárnější vyjádření reality by si vyžádalo slabiky dvě. Když ministr zahraničí Svoboda v Kotli prohlásil "vyjednali jsme dobré podmínky", zapomněl dodat, že pro sebe a pro ty, kdož očekávají, že stejně jako předchůdce Kavan rozmnoží řady světových byrokratů za podstatně vyšší odměnu.

Pohádkám o spoustě peněz, jež nás v EU očekávají, může věřit jen pubertální mládež, která nezná historii vlastního národa. Skutečností je, že z fondů EU můžeme čerpat jen tolik peněz, kolik do nich odvedeme. V důsledku neinformovanosti starostů obcí, kteří nevědí na jaké projekty mohou dotaci požadovat a jakým způsobem o ni žádat však čerpá ČR jen 10% povolené sumy. A to přesto, že bylo zřízeno ministerstvo pro informace. Zřejmě ministr V.Mlynář preferuje jiné záležitosti.

Rovněž s nadějí, že členství v EU něco vyřeší a bu-

de pro nás přinese a oporou, je třeba se realisticky rozloučit. Vždy v kritických situacích našeho národa jsme byli sami stačí se podívat do nedávné historie:

- Rok 1938-okleštění naší republiky o opevněné pohraniční oblasti, kdy naši smluvní spojenci (Anglie a Francie) nás místo pomoci prakticky prodali v Mnichově Hitlerovi. Náš básník na to reagoval verši " Zní zrady zvon, zní zrady zvon Francie sladká, hrký Albion, zní zrady zvon, zní zrady zvon".

- 1939 - Vpád hitlerovských vojsk do zbytku republiky a 6 let trvající okupace, vykořisťování národního hospodářství a popravy vlastenců. A Evropa i USA mlčely....

- 1948-Komunistický puč, "znárodnění" soukromého majetku, politické procesy a popravy vlastenců. A Evropa i USA mlčely....

- 1968-Pokus o změnu vládní politiky v ČR, vpád so-

větských vojsk. Evropa i USA mlčely ....

- 1989-Předání moci v ČR řízené cizími tajnými službami za slib beztržnosti komunistických funkcí. Pod libivým heslem "odzbrojení" počátek likvidace našeho průmyslu, které tleskají zbrojařské firmy celého světa. Pod heslem "otevřít se světu" průnik cizího kapitálu do našeho hospodářství s poskytováním nepředstavitelně výhodných podmínek. Zrušení zákonů na ochranu republiky a národního majetku, podvody v bankovním sektoru. Nezákonný prodej národního majetku cizincům, aniž by vláda učinila ochranná opatření. Pod heslem "humanity" příjem pseudopuprhlíků z celého světa, velkorýse poskytování sociálních podpor těm, kdož je nepotřebují. To je současný přínos okolních států, jež vůči nám provádějí ochranná opatření vlastního hospodářství, to je výsledek podvodu, nazvaného "sametová revoluce."

*N.Bergman*

# Ze zpráv

• Policie vyslychala p. Boboškovou z TV Nova: a) na základě trestného oznámení některé Lidovkyně b) jako svědkka

• Zbraně v Iráku se sice nenašly, ale prezident Bush ví, že jejich výroba byla rozptýlena do běžných provozů podniků !?!

• Nová Ústava ČR byla při svém vzniku velice exprezidentem Havlem chválena s tím, že vydrží alespoň 100 let. Nyní jsou politiky vznašeny požadavky na její úpravy.

• Platy poslanců v EU prý dosahují výše 250 000 Kč měsíčně, k tomu jim patří různé náhrady.

• V pořadu "O kom se mluví" : zemědělci protestující v Praze, prý chtějí hlasovat pro vstup do EU toto prohlásil pan Hlaváček ministru zemědělství. Po ukončení tohoto poledního pořadu byli telefonující posluchači k zemědělcům tvrdí, že chtějí dotace nebo odškodné za rozmary počasí. V pořadu se k otázce dotací a odškodného vyjadřoval i jistý kardiolog, byl tvrdě proti. (Možná, že se v některém příštím bude zase vyjadřovat zemědělec k operacím kardiologů)

• Vnitřní dluh vysokých škol dosahuje 15 mld.Kč

• Všeobecná zdravotní pojiš ovna nemá peníze dala zdravotníkům 900 milionů korun, které si nevydělal. Zpráva neuvádí, proč bylo něco vyplaceno bezdůvodně.

• V divoké privatizaci vodárenství se musí dohlédnout na obce, poněvadž o 15 miliard dosavadního majetku se mohouspolečnosti ještě prát.

• Proti těžbě bentonitu v okolí Ivančic po tři roky protestovali občané, kterým se velice zhorší životní prostředí. Ústavní soud tyto námitky občanských iniciativ odmítl a ještě letos se bagry "zakousnou" do půdy.

• Není dne, aby se neobjevilo několik natolik alarmujících zpráv, o tom, jaké jsou preference pro strany, o tom jak by lidé volili, přitom neustále se zhoršující situace ve všech aspektech našeho života vyvolává dojem, že lidé ztratili pud sebezáchovy.

• Již se plánují výdaje k uspořádání Olympiády ve výši sta miliard korun se slibem, že se nám tato "investice" vrátí i se ziskem. Tyto záměry se uvádějí vždy, když se chce někdo zviditelnit všelijakými monstrózními akcemi, ale po nich se nikdy neuvádí, jaká byla skutečnost. Světová výstava před několika lety byla natolik zbytečná a ztrátová, že je div, že za to její strůjce nenesl žádnou odpovědnost.

## Otevřený dopis

panu Špidlovi - předsedovi vlády ČR

Pane Špidlo, podvádějí Vás.Podvádějí Vás vaši poradci i Vaši kolegové ve vládě a zřejmě před Vámi chtějí utajit pravdu.

Pane Špidlo, pravda je že pracující zaměstnanci nevydělávají 16.000.Kč. Jak jste uvedl v pořadu České televize "Události a komentáře", kde jste prohlásil že podnikatel, který není schopen si vydělat více než 8.000.Kč. Tak a se raději nechá zaměstnat za 16.000.Kč.

Pravda o tak vysokém výdělku je asi taková jako je pravdivá statistika o tom že když je týdně spotřebováno 7ks pečených holubů na hlavu, tak každému občanu denně vltne jeden pečený holub do úst.

Skutečnost je taková že čistý příjem pracujících zaměstnanců nedosahuje ani 8.000.Kč.

Statistická hodnota skoro 16.000.Kč. Je zkeslena tím že nepřiměřeně vysoké příjmy mají lidé kteří si svou práci na tyto příjmy nevydělali a pouze tunelují státní rozpočet.

Jedná se zejména o Vás tj. o vládu,poslaneckou sněmovnu, senát, resort spravedlnosti a státní správu.

Příjmy které jste si pro sebe dokázali urvat ze státního rozpočtu jsou dvacetinásobné ve vztahu k příjmům pracujících zaměstnanců.

Dalšími tuneláři kteří zkeslují statistiku průměrných příjmů jsou například manažéři bank,bank, které jste tak velkorýse oddlužili po tzv. první etapě tuneláže.

Mnoho dalších příležitostí jak se dostat k neoprávněným příjmům vytváří pilně parlament, jedná se o správní rady,správce konkursní podstaty exekutory a konsolidační agenturu.

Pane Špidlo, tady jsou ty peníze které zahrnujete do průměrných příjmů.

Pokus Vaší vlády, získat peníze na těch, kteří mají dobrou vůli a nechtějí zůstat na krku státní pokladně a snaží se vydělat na své živobytí provozováním živnosti je zoufalýma bezradným krokem vlády, která nenašla odvahu požadovat peníze na těch, kteří rozkradli republiku.

Ve svém důsledku se Vám pouze podaří zvýšit počet nezaměstnaných a zvýšit nároky na státní sociální podporu.

Na závěr ještě jednu informaci, která Vám zůstala utajena.Růst HDP vyvolaný větším zadlužením občanů není ve svém důsledku kladné číslo.

*Josef Marsch, Chomutov*

## Jak americké učebnice čistí "nevhodná slova"

Peklo již nemá místo v amerických učebnicích pro základní a střední školy.

V učebnicích také nemůže nikdo o nikom říci, že má chlapeckou postavu, že je slepý, že je od narození postižený, případně že je nejlepším mužem pro tuto práci, že je babizna, kotě nebo dokonce barbar.

Všechna tato slova jsou totiž vykážána z amerických učebnic, protože jsou příliš elitistická (pólo, jachta), sexistická (kotě, chlapecká postava), urážlivá (slepý, knihomol), diskriminující věkovou skupinu (babizna), nebo prostě příliš silná.

Oblíbené americké zaklení "do pekla" je nahrazeno "kruci, hernajs".

Kdo se chce seznámit s celým seznamem 500 zakázaných slov i s důvodem jejich zákazu, může se podívat do nové knihy profesorky Dianne Ravitchové Jazyková policie.

Podle ní vydavatelé učebnic dějepisu a angličtiny trvají na tom, že neuplatňují cenzuru, ale pouze "pravidla ohledů". Ta byla poprvé zavedena v 70. letech, aby vykořenila pohlavní a rasové předpojatosti a od té doby se výrazně rozrostla.

Mnoho lidí se tak v legraci snaží najít nový titul pro Hamingwayova Starce a moře (doslova starý muž a moře), kde je problematické snad každé slovo s výjimkou spojky "a" a členu "the". Starý diskriminuje věkovou skupinu, muž je sexistické a moře není možno použít, pokud student žije ve vnitrozemí a není s to pochopit koncept velkého množství vody, uvádí Ravitchová.

Ale fenomén dezinfikování slov a myšlenek se neomezuje jen na vydavatele učebnic, kteří chtějí mít co největší náklady, a proto se snaží nikoho neuzít. List New York Times napsal, že vědci v Národním ústavu zdraví se ve snaze neuzít konzervativce ve vládě prezidenta George Bushe nejen vyhýbají slově jako gay nebo homosexuál, ale vymýšlejí si i kódová slova.Com

## Je to neschopnost nebo darebáctví ?

Na začátku tzv. normalizace jsem byl za své veřejně pronášené názory na podivně uplatňované zásady socialismu přesunut, těmi co určovali naše osudy, ze školství do zemědělství. Byla to tehdy doba slučování Jednotných zemědělských družstev do větších celků, což bylo ze strany těch lépe prosperujících přijímáno spíše s nevolí, zatímco družstva, do té doby takřka živořící, to vítala. Leč i tehdy, stejně jako dnes, se nebral ohled na názory veřejnosti, ale o všem se rozhodovalo ve vedení, vzešlém z voleb.

V takto vzniklých seskupeních zemědělských podniků se našlo uplatnění pro nás, po osmašedesátém vyhozené z nejrůznějších profesí, od náčelníka okresní kriminálky, přes ředitele n.p., policejního "obvodáka", až po takové, jakými byla moje maličkost. V kumulovaných funkcích bezpečnostního a požárního technika, energetika a zároveň děvečky pro všechno, jsme za metodického řízení Okresní zemědělskou správou plnili požadavky úředního šimla, jenž tehdy řehal téměř tak hlasitě jakoten dnešní.

*Dokončení na straně 2*

# Začneme konečně myslet ! Je to neschopnost nebo darebáctví ?

Doba, kterou prožíváme, a která je charakteristická stále se urychlujícím technologickým pokrokem, přináší svá nebezpečná úskalí. Zhoubné faktory konzumní společnosti, jenž nám byly po roce 1989 naordinovány, působí jako rakovina a pronikají do vědomí stále většímu počtu obyvatel. Důsledkem tohoto krajně nebezpečného fenoménu je postupná rezignace na věci veřejné s tím, že jako jedinec nemohu nic ovlivnit. Tento stav vede ke ztrátě dlouhodobé životní perspektivy a uzavírání se pouze do vlastních problémů, eventuálně do problémů své rodiny. Životní cíle jsou redukovány na jediný jak přežít. K životní spokojenosti pak mnohým postačí, v okruhu svých známých, si od plíce zanařadovat a potěšit se nákupem obtížněji prodejného ležáku pod obligátním názvem "Akce". To je přesně ten stav, ve kterém nás současná držitelé moci a renomovaní globalizátoři, po čtyřicetiletém vymývání mozku, potřebují mít. Obecně se takto zpracované množině říká stádo ovčí.

Dokladem toho, co si o nás a svých voličích myslí vláda, je současná propagandistická kampaň pro vstup do EU. Úroveň mnohých spotů, kterénás mají přesvědčit o vstupu do "Evropského ráje" je natolik primitivní a ubohá, že snad je spíše určena duševně retardovaným jedincům, než normálně myslícím lidem. Šílený výkřik jakési ženštiny, zoufale volající: "... "už abychom byli v té Evropské unii", působí jako vystřížený z mediálně propagovaného festivalu "Meziploty".

Argumenty pro vstup do EU, kterými nás každý den za 200 milionů oblažuje známá herecká šmíra a jakási intelektuální spodina, mají věrohodnost pouze v oněch třiceti stříbrných, které vyinkasují. Jsou to převážně známé tváře, které se pravidelně objevují na našich obrazovkách. Klienti zkrachovalých cestovních kanceláří, bank a kampeliček na ně dodnes vzpomínají a hned tak nezapomenou. Tato sorta lidí, ve službách Zlatého telete je vždy připravena propagovat a papouškovat cokoliv a komukoliv. Kdybychom měli hledat morální aspekty jednání těchto jedinců, mohli bychom je kvalifikovat jako profesní úchytku z dob svého kočovného života, kdy za nepoměrně menší honorář, než je ten dnešní, hráli na přání ctěného obecenstva. V moderní době nebyvalého mediálního rozmachu sdělovací techniky se tito lidé, díky své profesi, stali populárními. Jejich kariéra je závislá na popularitě potažmo reklamě a stala se pro mnohé nepsanou dohodou mezi nimi vládnoucími režimem.

Před listopadem 1989 věrně sloužili socialistické, pře-

sněji komunistické ideologii a režim je blahosklonně obdarovával tituly "zasloužilých anáródních umělců". Dlužno dodat, byli vždy nezastupitelným doplňkem různých komunistických oslav a tyrád. Ani dnes tomu není jinak. Tento skomírající režim využívá popularity a obliby těchto komediántů i při svých volebních a politických kampaních, k nimž patří i vstup do EU. Tito pak svojí účastí pomáhají vylepšit klesající důvěrohodnost politiků a programů parlamentních stran. Odměnou je jim tučný zisk a neomezená reklama ve všech možných mediálních prostředcích. Záludnostjimi provozovaných atrakcí nespočívá v nich samotných, nebo oni již jini nebudou. Opravdovenebezpečí je ukryto ve smýšlení nesamostatně myslících lidí, kteří dají na rady podobných žvanilů a bezmyšlenkovitě uvěří všemu, co jim jejich televizní, filmoví či jini "miláči" nakukají.

Stávající referendum o vstupu do EU bude také prověřkou zodpovědnosti a přemýšlení svým vlastním rozumem. Odpovědnost za účast při referendu je o větší, protože vstup do EU není limitován padesátiprocentní účastí tak, jak je tomu v jiných státech. Ochota našich občanů pro vstup není tak přesvědčivá jak se nám to snaží agitátoři namluvit. Vstupem do EU bychom pouze potvrdili legitimitu těch, kteří nás přivedli do situace, ve které se nacházíme.

Následky třináctileté vlády těchto análních alpinistů pocítíme brzy všichni na svých peněženkách. Nerovné podmínky našeho přijetí do této pochybné nadnárodní organizace jsou diskriminující hypotékou. Svými povinnými odvody do bruselské pokladny budeme doplácet na hospodářsky bohatší země. Jakákoliv ekonomická opatření nám budou diktována a my je žádným způsobem neovlivníme. Vyjednané podmínky našeho vstupu ve skutečnosti nebyly o tom, co můžeme získat, ale o tom, co vše jsme ochotni obětovat za to, k čemu se tato vláda zavázala. Vidina nadprůměrně placených postů v evropských institucích byla samozřejmě přitažlivější, než osud národa. Je nehoráznou lží tvrdit lidem, že naše možnosti vyplývající z členství můžeme ovlivnit pouze, když tam budeme. Co můžeme očekávat od mizivé hrstky servilních lokajů, kteří nám nedokáží zajistit ani přijatelné podmínky, a kteří se nedokáží dohodnout ani sami mezi sebou? Mysleme vlastním rozumem a řekněme své rozhodné NE vstupu do EU. Vsaďte na vlastní schopnosti a posleze i na ty, kteří jsou schopni a ochotni dovést národ k prosperitě.

Jan Říha, Prosečnice

## Stav země je zrcadlem morálních hodnot politiků

### Jakou hodnotu může mít tak zvaná demokracie, která je přímo závislá na výši bankovního konta?

Pryč jsou minulé doby, kdy čest a mravní zásady byly prořadovány prioritou nejen dobrých panovníků, ale i přirozenou vlastností většiny prostých lidí. Výkon funkce v obecní či státní správě bylo ctí každého jednotlivce s patřičným vědomím zodpovědnosti počínaje obecním hlídačem, až po nejvyššího úředníka. Jakékoliv selhání nebo pochybení bylo po právu potrestáno, ale především v očích veřejnosti znamenalo hanbu a pohrdání, mnohdy do konce života. Poctivě získaný majetek byl každému posvátný. V nemilost a pohrdání byli vystaveni spekulanti a lichváři, kteří se touto nekalcinností zabývali. Tento, z převážné části cizí etnický živel, byl pojmán jako společensky nesourodé těleso a pokud byla překročena míra únosnosti, dokázali se s ním občané vyrovnat po svém. Mnozí naši literární klasikové se ve svých románech o podobných událostech zmiňují. Mravní hodnoty, kterými jsou poctivost a zodpovědnost nejen vůči sobě a svým blízkým, ale celé společnosti, se stále více stávají zbožným přáním. Přesto vše zůstávají základním činitelem a jediným východiskem nápravy postupné dekadence národa. To není pouhá mravoučná floskule, ale holá skutečnost, a se toněkomu líbí, či nelíbí.

Minulý komunistický režim svojí čtyřicetiletou kádrou a ekonomickou politikou citelně narušil a pozměnil stupnici bývalých životních hodnot tím nejmeně žádoucím směrem. Heslo "kdo nekrade, okrádá rodinu", se stalo životním krédem těch, kteří mánvnutím kouzelného proutku, zvaném Sametová revoluce, rázem proměnili bývalé společné vlastnictví. V atmosféře národní euforie z pádu totality a za pouličního doprovodu vyzvánějících klíčníků, nebylo třeba ani velkého kouzlení. Přeměna kovaných socialistických harcovníků na pravověrné demokraty potažmo kapitalisty, byla jen přirozeným dilem veletoce, který v historických okamžicích našich dějin nebyl rozhodně ničím novým. Mediálně proklamovaní hospodští štangasti z anderggradu se podělili o trafiky v podobě dobře placených korýtek od státních postů až po investiční fondy. Kapitáni socialistické velkovýroby s bývalými aparátčiky všeho druhu se opět pustili, díky svým bývalým znalostem, do podnikání. Tentokrát již jako skuteční majitelé a ředitelé správních rad. Ostatní se dali na politickou dráhu a jsou stále k vidění ve vládě, parlamentu, senátu státní správě.

Pomocí kupónové privatizace a restrukturalizace, přesněji řečeno jejich zákonnou úpravou, byla umožněna nepostizitelnost jakéhokoliv podnikání a to způ-

sobem, který v každé slušné společnosti bývá kvalifikován slovem kriminalita. Tento právní hybrid je dodnes v platnosti a vrácení ukradeného majetku je prakticky nevymahatelné. V dějinách naší historie došlo k ojedinelému výprodeji a rozkradení národního majetku, který nemá obdoby. Bankovní machinace dosáhly takového množství a výše škod, že pro veřejnost bylo tradiční slovo krádež, nahrazeno slovem tunelování. Tisícileté křes anské hodnoty, které bychom mohli obecně nazvat lidskou slušností, byly nahrazeny idoly, kterými jsou bohatství, kariéra, zisk a peníze. Světový monetarismus ve své globalizátorské podobě negativním způsobem ovlivnil myšlení a chování lidí. Nechvalně známá lichvářská lobby je v podobě všemocných bank a nadnárodních společností ujala nekontrolovatelné moci.

Vlády vyspělých kapitalistických zemí jsou plně angažovány ve službách tohoto molocha. K získání totalitní nadvlády a poslušnosti všech evropských zemí, je nadnárodní instituce Evropské unie. Budoucnost, která čeká většinu našich občanů po vstupu do EU, se vzhledem k nesrovnatelně větší ekonomické a početní síle vyspělých kapitalistických zemí nebude nikterak lišit od osudu, jenž by nás čekal v případě vítězství reálného socialismu. Pouze způsobem budou skrytější rafinovanější. Zatím, co v prvním případě byl náš život organizován rozhodnutím strany a stranických tajemníků, bude v druhém případě relativní svobody, podle pravidla, "každý si pomoz jak umíš", ponechán osudu sebezáchovy. Je otázkou, jakou kvalitu může mít sociální sí, při narůstající nezaměstnanosti, nelimitovaném přílivu emigrantů pochybné kvality a neúměrně zadlužené státní pokladny.

Jakou hodnotu může mít tak zvaná demokracie, která je přímo závislá na výši bankovního konta? Jak jednoznačně naznačuje dosavadní zkušenost, sociální rozdíly se budou nemilosrdně zvětšovat. Nepoměrně menší část jedinců bude na úkor ostatních stále více bohatnout a důsledkem toho narůstající většina národa bude chudnout. Jak ukazují letité zkušenosti z USA a ostatních kapitalistických zemí, stává se běžným životním stylem středních a nižších vrstev obyvatel, žít na splátky. I u nás se podobné nabídky množí, jako houby po dešti. Peněžní ústavy ve své honbě za zisky raději půjčují, než poskytují výhodnou možnost vkladů pro své klienty. Důkazem toho jsou stále se snižující úroky z vložených vkladů. Zhoršující poměry stále více zadluženého obyvatelstva potvrzují záludnost proklamova-

#### Dokončení ze strany 1

Ač jsem se tehdy příliš nezabýval smyslem příkázání tak zvaných nadřazených orgánů ohledně plánování zemědělské výroby, upoutala mou pozornost míra úsilí, které předseda družstva věnoval produkci mléka. I mně, nezalci, se zdálo příliš neekonomické "naplňovat plán" za každou cenu, zvláště když bylo známo, že se s mlékem často doslova plýtvá. Snad nejvýrazněji to bylo v případech tzv. poskytování ochranných nápojů (a chceš, nebo nechceš) v některých odvětvích průmyslu. Tam se vylévalo mléko přímo do kanálů, v lepším případě z něho dělaly svačinářky tvaroh; často si ho některý koumák propašoval "přes plot" domů na výkrm pařika. Hlavně, že byla splněna podmínka "poskytnuti ochranného nápoje". Spokojený byl i předseda družstva. Dostal prémie za splnění plánu. Co na tom, že náklady na ty "poslední litry", mermomocí z krav získané, celou produkci notně prozradily. Bylo toho více, co se mně tehdy nepozdávalo. Těžko

## Dopis čtenáře

Bratři a sestry!

V referendu se rozhodovalo, zda dokážeme žít bez poručnickování ve svobodné republice a úspěšně navázat na Masarykův odkaz. Byli jsme nuceni čelit nátlaku propagandy a v našem rozhodnutí mělo zaznít jasné NE evropské unii! Bohužel se tak nestalo!

Před 10 lety zanikla Československá republika. Namísto očekávané rekonstrukce došlo k destrukci. Uvědomujeme si dnes kolik jsme ztratili, že jsme nemuseli být pouhými kartami v rukou západní Evropy? Ovšem museli bychom mít v čele státu politiky oddané těm národním ideálům, na nichž v roce 1918 Československo vzniklo.

O neblahém vývoji země po listopadu 1989 však rozhodovali lidé zdeformovaní totalitním komunistickým režimem. Lidé uvolněných mravů a sobeckých ambicí. Češi a Slováci jakoby si nevěděli rady co s nabytí svobody, svěřili budoucnost demagogickým vůdcům, doufajíc, že nemůže být jiná než š astná. Zemi zaplavilo neúšes!

Kdo by věřil, že vše jest dáno předem připraveným scénářem a role politických herců jsou rozděleny? A tak začala celá ta tragikomédie, intenzivní manipulace národa, destabilizace Československa, rozpad státu, hospodářský chaos obrovskými defraudacemi, mrav-

denes určit, jaký podíl na oněch absurdnostech měla neschopnost těch co řídili, nebo zda to byl zlý úmysl škůdců v cizích službách. Nejspíše od každého trochu. Když v devětaosmdesátém "čas trnul oponou", nastaly změny i v zemědělství. Plánování výroby bylo prohlášeno za nesmyslný vynález komunistů; za hlavního určovatele prohlášen "trh". Hordy sametových revolucionářů, ozdobených knírky či p Inovousy se vrhly na vše s chtivostí a apetitem sarančat, takže po pár letech už toho pro užitek národa jako celku mnoho nezbyvá.

Ten "všemocný trh" zařídil, že dnes dostávají naše mlékárny (v cizích rukách) mléko od našich zemědělců zadarmo. To se jim to prosperuje. Zbytek produkce "neprodejného" mléka se zaorá do půdy. Ceny mléčných výrobků neklesnou.

Stále více nabývám přesvědčení, že všechny akce vlád od té podivné revoluce mají jediný cíl: Přivést vše do tak úpadkového stavu, aby to po našem vstupu do EU cizáci mohli koupit za "pár šprdlíků".

JoKo

ni úpadek všeobecný... a to vše uvolňovalo prostor expanzivní politice západní Evropy a cizímu kapitálu na východ.

Životní styl západní provenience zaplavil střední a východní Evropu a je určován mocnými západními politickými a kapitalistickými strategiemi. Konečným řešením středu a východoevropského prostoru je jeho vtažení do EU a jeho pacifikace pod mocným německým vlivem.

Referendum mělo jediný účel. Mělo argumentovat dobrovolné vzdání se suverenity národů bývalého Československa a podřízení se jejich národním zájmům "dobrotivě náruči" EU. Jako tolikrát jsme byli opět pod nevybíravým tlakem našich sousedů za vydatné pomoci páté kolony našich domácích odrodilců.

Veškerá existence českého a slovenského národa vždy byla provázána vztahy s mocnějšími sousedy avšak skutečného naplnění došla jen ve společném, československém státě, historicky posvěceném nejznamenitějšími duchovními autoritami obou národů. Národní zájmy nás odkazují k opětovnému sjednocení.

Proto jsme měli možnost toto referendum proměnit v přísahu věrnosti národním ideálům, v přísahu věrnosti odkazu statečných synů a dcer, kteří svobodu vlasti ctili nadevše!

p.M

né svobody, která jenám stále zdůrazňována. Finančně závislý jedinec není nezávislý, ale stává se v jistém smyslu manipulovatelným subjektem svého věřitele. Je úsměvné nabízet lidem, kteří jsou ve finanční tísní volný pohyb po Evropě bez cestovního pasu. Lákavá možnost zahraničního studia těch, kteří na to budou mít, bude dříve vykoupena ztrátou našipolitické a hospodářské suverenity. Zánik zemědělské výroby a nekonkurenceschopnost malých a středních podnikatelů vlivem diskriminujících podmínek vstupu do EU, bude neadekvátní krvavou daní. Podle velkohubých režimních agitpropů to ovšem bude neskonale velkorysý čin pánu z Bruselu, který konečně umožní nám, bezpřizorním pros áčkům (ze které nás zřejmě považují) patřit do Evropy.

Silící kriminalita, podvody všeho druhu, zkorumpovaný státní aparát a narůstající byrokracie. To vše je výsledek třináctileté samovlády bezzásadových prospěchářů. Kdyby v této zemi panoval skutečný zákon a právo, seděli by tito vládní a parlamentní výtěčníci v jiných lavicích než dnes. Mediálně zpracovaná a zmanipulovaní voliči, kteří svoji volbu nebo lhostejnost umožňují vládě těmto parazitům, si ve své naivní slepotě nedokázali povšimnout, že peníze, které dnes chybí prakticky na všechno, se dají vždy snadno najít na nehorázně vysoké platy a důchody, které si tito lidumilové nadělují. Také miliardy na prohrané arbitráže se najdou. Zkrátka nepřijdou ani migrující Cikáni. Občané postižení povodněmi nebo zničenou úrodou mají opět smůlu. Budou si muset počkat na to, kolik zbude. Nemají své ochránce lidských práv a nejsou pozitivně diskriminováni, ale pouze normálně. Mají své zákonné kandidáty, kterým dali, mnozí v dobré víře, svůj volební hlas. Jedinou jistotu, kterou jim tito mohou zaručit, jsou vyšší daně. Zdá se, že to čeho se nám nedostává a co nám především chybí, je zdravý selský rozum našich předků.

Prvým krokem rozumně myslícího člověka je potřebná změna toho, co se neosvědčilo. Alternativou stále zůstává neměnný republikánský program. To znamená, veškeré úsilí a činnost institucí musí být směřována ku prospěchu našich občanů a této zemi. To předpokládá národní a státní nezávislost. Proti kosmopolitním plánům globalizátorů vytvořme pevné vědomí souasn-ležitosti a nacionálního uvědomění. Je to jediná cesta malého národa ve středu Evropy na přežití. Společněme se především na vlastní rozum a schopnosti našich poctivých a rozumných lidí.

Nenechme se řídit cizáky a jejich placenými poskoky. Nevěřme lžím a krásným slibům současných reálpolitiků a posuzujme každého podle konkrétních výsledků. Přejme si, aby všichni, kteří nejsou spokojeni, konečně pochopili, že ti kdož to způsobili to rozhodně nenapraví. Lze jen doufat, že i tato narůstající většina nespokojenců bude osvícena moudrostí starých vesnických písmáků. Potom se konečně dokáží řídit svým vlastním rozumem a nikoliv nepřímou doporučeními radami různých vládních placených agentur pro výzkum veřejného mínění o preferencích stran a politiků. Pak konečně zmizí z našeho politického i veřejného života třináct let okoukané tváře a naděje v lepší příští dostane reálnou podobu. A. V.

### Velmi špatná taktika sousedních euroodpůrců

Dovolil bych si trochu zapochybovat o tzv. "euro-nadšení", kterým prý naše dva sousední státy oplývají. Mám na mysli bratry Slováků a Polako.

Tyto dva státy mají po euroreferendu, ve kterém se drtivá většina vyslovila PRO. Na Slovensku dokonce 92% voličů. Kolik obyvatel ale bylo opravdu pro vstup?

Slovenská a polská vláda na rozdíl od té naší, nabádala podmínit platnost referenda 50ti procentní účastí voličů. Sice se jejich špičky během probíhajícího referenda mohly zbláznit, aby dohaly lid hlasovat slovenštině důchodci dokonce byli svázeni z hor jen proto, aby bylo dosaženo potřebných 50ti procent.

Hned od počátku bylo jasné, že taktika tamních euroodpůrců byla nejt hlásavot. Proto tak jasné výsledky PRO vstupu! Na Slovensku byla účast 52%, z toho 8% odpůrců. Kdyby i oni zůstali doma, referendum by bylo prohlášeno za neplatné. Totéž v Polsku. Kdyby všichni odpůrci zůstali doma, 50ti procent by nebylo dosaženo. Divím se tedy, že i někteří lidé, kteří byli proti vstupu, šli hlasovat.

Naši páni poslanci znají moc dobře české (ne)voliče a proto raději referendum nepodmínili procentuální účastí.

Tento článek zřejmě vyjde již po našem referendu a proto bych chtěl poděkovat všem neoblíbeným odvážlivcům, kteří řekli svoje NE Evropské unii.

Martin Mynařík

# Pobídky státu jsou vyhozené peníze! Deset živých pochodní již stačí

Výrobci televizních obrazovek LG.Philips Display v Hranicích, který získal investiční pobídku od České republiky ve výši 1,6 miliardy korun, v těchto dnech kvůli tzv. celosvětové recesi omezil výrobu se všemi důsledky. Vytvoření 1 pracovního místa nás stálo něco přes 1,3 milionu Kč! Ekonomové schizofrenici tvrdí, že jiná cesta neexistuje. Prý továrny bývalého Československa neměly nemajzajistěný odbytl!

Pro tento blábol mám jediné vysvětlení, a to pouhou pohádku. Za socialismu jsme si vyprávěli socialistické pohádky (např. ... kdyby se dovážely VW byly by za 25 000 Kč). Dnes si pro změnu vyprávíme kapitalistické pohádky. Jednou z nich je tvrzení, že náš průmysl neměl a nemá odbytl! Tváříme se jako by jsme si nepamatovali skutky pseudohumanistů v čele s demokratem Havlem. Nejdříve zrušili strojírenství, protože nebudeme vyrábět zbraně. Potom pozval dalajlamu a skončily dva miliardové projekty DESTA a TATRA Čína!

Jako radost měla americká, francouzská a německá konkurence. Bohužel životní úroveň v Československu šla rapidně dolů. Je samozřejmé, že všechny námi volené vlády po celých dlouhých 12 let potřebovaly k ohlupování voličů vyvolat určité iluze. K tomu sloužily právě tyto pobídky tzv. zahraničních investorů. Později omezením této výroby či dokonce odchodu jinam se zvedne vlna zdrcující kritiky poskytnutých investičních pobídek. Takový investor dostane mimo státních peněz jako prémii zadarmo pozemek a inženýrské sítle.

Ztráta zaměstnání a existenční nejistota vytváří apatii, jejímž důsledkem je neúčast ve volbách. Toto ovšem

potřebují naše vládní elity a je to zárukou jejich nepostizitelnosti. Mají zaručeno, že se k volbám dostaví většina těch co právě profitují z tohoto vládnutí. Ano, volby jsou o tom, jak nás budou zastupovat, nebo prodávat za svoje prebendy. Jak je možné, že vyhodí miliardy Kč z našich kapes bez toho, aby byla ve smlouvách nějaká pojistka asankce?

Přitom všechny tyto firmy zde rychle postavily montovny, aby se dostaly bezcelně na český trh. Státní pokladna je okradena na celních poplatcích. Výrobek, který se exportuje nepřinese do státní pokladny 22% DPH. Co přinese motor české ekonomiky Škoda Mladá Boleslav? Jsme země, kde mzda za práci nedosahuje výši podpory v nezaměstnanosti v EU. Zahraniční investor hledá hlavně levnou práci a laciné služby.

Říká se, že stát, který si chce udržet zahraniční investory, jim musí zajistit i jiné podmínky než levnou pracovní sílu. Sazby daní z příjmů právnických osob se musí i u nás snížit na minimální hodnotu 25%. Ptám se proč, když stejně každý zdaňuje doma. K těmto kapitalistickým pohádkám patří bláboly jako zajištění jistot v podnikání (příkladem jsou prohrané arbitráže s českým státem), vadí jim korupce a neprůhlednost veřejných zakázek. Máme nefunkční veřejnou správu, proto jsme zrušili okresy a vybudovali pověřené obce.

Toto je další důkaz, že všechny vlády od sametového podvodu nikdy neměly zájem na nějakém pořádku, nebo prospěchu národa. Otočily se zády ke všem tradičním odběratelům, aby se zavděčily západu. Vytvořily podmínky pro likvidaci špičkových továren. Přesně dle židovského přísloví: "Nemůžeš-li zničit konkurenci, tak ji kup!"

Ivo Vlk

## Pohled z druhé strany

Devět otázek čtenáři:

1. Amerika dnes ropu kupuje. Bude ji stejně jako dnes nakupovat povězme v roce 2050, když bude, kvůli deficitu, například 60x dražší?

2. Je náhodné, že doba, kdy Rusko dosáhne nejnižší jaderné bojeschopnosti koliduje s dokončením nového strategického ofensivního systému USA? Proč se na vojenské potřeby USA vyčleňuje každoročně více, než v nehlubších letech studené války?

3. Pro USA je nebezpečný rychlý ekonomický vývoj Číny a další růst jejího obyvatelstva (do třiceti let). Mohou USA plánovat rozsáhlou agresi proti Číně, aniž by měly pod plným dozorem Rusko?

4. K čemu potřebují USA 100 000 okřídlených raket? Na generální opravu Jugoslávie jich postačilo 1000, na Čínu nebo Rusko je jich třeba asi dvacetkrát víc. A co se zbývajícími?

5. Pokládáte za možné, že pro USA je zajímavý přímý dozor nad oběma zeměmi s největšími zásobami ropy na světě Iráku a Saúdské Arábie a jak velký asi je tento zájem?

6. Víte kolik států stihly vybombardovat USA od roku 1945? (Správná odpověď 21 zemí. Dvě poslední Jugoslávie a Afghánistán.)

7. Na koho udeří Amerika dřív, na Čínu nebo na Rusko? Správnou odpověď je třeba hledat v mapách. První etapa výstavby NPRO předpokládá výstavbu prvních systémů na Aljašce, tedy na předpokládané cestě ruských balistických raket, třetí etapa dalšího systému bude v Kalifornii, na cestě čínských raket. Ale bylo by mylné předpokládat, že Rusko je natolik výborné, že se k němu upínají všechny úvahy USA. Vůbec ne. Rusko je pouze jednou z postavíček na šachovnici, v dlouhé řadě minulých a budoucích obětí nejdemokratičtější země světa. Ale postavíčkou nepochybně klíčovou.

8. Domyslete si, komu patří tato slova: "Kdo chce ovládat svět, musí kontrolovat ropu. Veškerou ropu. I tam, kde nikdy nebyla."

9. Předpokládali Srbové roku 1989, že je bude bombardovat Amerika v roce 1999? Mohl v roce 1980 Irák, rozkvétající země a spojencem Ameriky, předpokládat, že ho tatáž Amerika pohrouží na více než deset let do nekonečné bída? Předpokládali Talibánci, vypěstovaní Amerikou v roce 1992, že je Amerika jednou nelítostně zničí? Když nezapomenutelný bin Laden kamarádil s Amerikou a s Bushem starším, a určitě poplácal po rameně i Bushe mladšího, mohl předpokládat, že tento "pacanek" jednou vydá rozkaz aby ho "našli a zničili"? Trpěli Rusové v roce 1931 jen "předtuchou války"? A můžeš si ty, vážený čtenáři, položit ruku na srdce a říci, že jsi předvídal pád Berlínské zdi a rozpad SSSR, alespoň rok či dva předtím, než došlo k řečeným událostem?

Klamná předtucha?

Položím-li otázku položenou v titulku článku různým lidem, prakticky všichni do jednoho popírají možnost americké agrese.

A vždy se nejedná o salám na pultech jde o konec pravoslavné slovanské civilizace a absolutně nové uspořádání světa, v němž pro mnohé národy nebude místo. Tady by bylo vhodné se zamyslet, zda je takováto hrozba možná a do jaké míry je skutečně seriózní. Ale většina lidí na otázku o možnosti války s jistotou odpovídá "ne".

Získal jsem dojem, že mnozí mají sklon přizpůsobovat vlastní názor podle pocitů, podle vnitřního hlasu ne po

cynické analýze faktů. Prozatím ještě hledají důvody svědčící ve prospěch svého vnitřního názoru. Možná, že je zde činný jakýsi mechanismus psychické pojistky.

Je to podivné, ale koncem šedesátých let (kdy bylo dokončeno zřízení raketového jaderného štítu), kdy pravděpodobnost atomové války už byla nepatrná, se obavy z války u mnohých lidí udržely. A nyní, když je zřejmé, že náš jaderný štít za nějakých 68 let zahyne, kdy silí snaha Ameriky o světovou nadvládu, když byla prokázána omezenost přírodních zdrojů, které většinou vystačí už jen na pouhých 30 let, většina Rusů považuje možnost agrese proti své zemi za nemožnou, takže se o tom nemá cenu ani bavit.

Odkud se bere jistota, že Amerika může zcela dosáhnout svých cílů za použití už prověřených metod a rukou ruských úřadů? Odkud je to přesvědčení, že nás už prodali a proti tomu nelze nic udělat? Proč ta celková kapitulace, pocit vlastní slabosti a bezmocnosti? Lhostejnost k vlastnímu osudu a osudu svých dětí? Nebo nesevdomitost?

Nebo naproti tomu, víra v perspektivu rychlé renesance raketového jaderného štítu, v nekonečnou životnost starých raket, bojových hlavíc a ponorek? Jsou snad přesvědčení o dobrotě, humanitě a demokratičnosti Ameriky vůči jiným národům? Vlastně právě tato otázka mne dohnala rozepsat se na toto téma. Vyslyší mne někdo? Konec konců, pokud Rusové prodali sami sebe (ne bez úporné pomoci Západu), velkou velmoc vytvořenou duchem, rozumem a vůlí našich otců a pradědů koho pak obviňovat? Zdá se, že škoda bude jen těch, kteří mučení strašným pocitem slabosti v hodině nepospolitosti budou plačky, zkrvavenými rukama vypouštět do nebe pozůstalé "Topoly" a "trechsotky", prosíc Boha o jedno aby to "stihly".

Cesta Ruska do nebytí...

... začne tím, že nenápadně zaměníme lidské hodnoty za padělky a donutíme lidi v tyto padělané hodnoty věřit. Jak? Nalezeme své, stejně smýšlející lidi, pomocníky a spojence přímo v Rusku. Epizodu za epizodou budeme zesměšňovat grandiózní měřítko tragické smrti nejvdorovitějšího národa na Zemi, až jeho povědomí nakonec definitivně a nevratně vyhasne. Z literatury a umění, například, postupně vyleptáme jejich sociální pouta literaturu, divadlo, kino ze všeho, co představuje a oslavuje základní lidský smysl pro umění. Budeme všemožně vydržovat a vyzdvihovat takzvané tvůrce, kteří budou zavádět a vtoukat do hlav lidstva a jeho povědomí kultu sexu, násilnosti, sadismu, zrady zkrátka všelijaké nemravnosti.

"Chámství a impertinence, lež a podvod, opilství a drogová závislost, živočišný strach jednoho před druhým a nestoudnost, zradu, nevráživost mezi národy, a především nevráživost a nenávisť vůči ruskému lidu: to vše budeme obratně a nenápadně pěstovat... A jen nemnozí, velmi nemnozí se dovědí nebo pochopí, o čem jde. Ale takové lidi zaženeme do bezvýhodného postavení a uděláme je terčem posměchu. Najdeme způsoby, jak je pomluvit a pak je prohlásíme za odpad společnosti."

(Plán amerického generála Allena Dullese, který byl šéfem politické rozvědky USA v Evropě. Nakonec se stal ředitelem CIA.)

Složme generálovi poklonu, jeho plán byl realizován na stejnojmenné procento.

Pokračování příště

Dnešní mladí lidé po odstranění totality vidí opět tolik zlého, že jim přechází zrak. Miliardové majetky byly beztretně rozkradeny, soudní procesy s rozporuplnými závěry se táhnou také 6 let, tisíce odsouzených do vězení, včetně vrahů, běhá po svobodě a při náhodném zadržení se jim nic nestane dle pánů poslanců neudělali nic zlého.

Policisté a dokonce i vyšetřovatelé přesvědčují zbité občany, aby odvolali svá trestní oznámení. Co tomu říká ministr Gross, který se chlubí "na 7" snížením kriminality? Zkorumpovaní jsou často nejen policisté, ale trestně odpovědní jsou dokonce i pracovníci Inspekce min. vnitř. Nejvyšší soud zruší několikrát záporně projednávané kauzy s kolaborantskou šlechtou, aby jim z našeho byly protiprávně darovány miliardové majetky. Nezaměstnanost v některých oblastech je 20 a více % a někde se krutě dotýká mladých.

Takto nesmí vypadat perspektivní život v demokratické společnosti. Údajně levicová vláda ČSSD dělá vytvále pracivou politiku. Původní návrh ODS na zřízení kraji realizovala nejhorší formou 14 kraji, které nejsou počtem obyvatel adekvátní pro vstup do EU. Návrh liberálů senátora Pitharta a prof. Sokola byl nejen výsměchem velké části populace žijící ze mzdy a voličů ČSSD, ale vzhledem k jejich dřívějším názorům, anebo kolaborantské minulosti rodičů, urážkou celého národa.

Nesmýslné zajištění ování zisků soukromým firmám je trestuhodné. TV Nova má i po odvolání hlavního viníka, senátora Železného, morální povinnost zaplatit minimálně polovinu z 10,5 miliardové sankce arbitráže ve Stockholmu a stát musí dále uplatnit i trestní zodpovědnost aktérů tohoto hazardu. Při nutném následném zákonném zrušení odpočtu daně za inzeráty v tisku v cizím vlastnictví se musí prozkoumat, zda někdo neprodal písemně náš tisk na věky se zajištěním zisku.

Bez referenda prosazovaná drahá profesionalizace armády není pro naše podmínky vhodná. Je vhodná jen k opětovnému rozkrádání majetku armády. Pro nás jsou vhodnější příklady Švýcarska ačástečně Izraele.

Alternativa opoziční vlády ODS byla vyzkoušena a zůstaly po ní dluhy desítek miliard korun za politicky nařízenou a hazardní tryskovou privatizaci, rozdávaním milionů podvodníkům a pseudopodnikatelům (původně nebyl žádán ani výpis z trestního rejstříku). Přistoupením na likvidační podmínky obchodních dohod pro zemědělství, (které takto nikdy nepodepsali Poláci

nebo Maďaři) za ministra Dlouhého, přišel kdysi ziskový resort zemědělství do miliardových ztrát. Bohudík nebylo "více takových Kožených", ale i tento jeden "pirát z Prahy" nás všechny ochudil o více než 30 mld korun.

Je pochopitelné, že když si čelní představitelé této strany nic nepamatovali z neplacení daní z darů "Pepíka z Honkongu", že dnes značná část firem také "zapomíná" platit daně. Téměř vyrovnaný rozpočet tehdejších vlád byl kryt výprodejem národního majetku a 810 mld. ročně přicházelo do rozpočtu z důchodového pojištění zaměstnanců. I současná vláda by se "lépe dýchalo", kdyby měla zdarmav rozpočtu 10 mld.

Alespoň s trochou reality se dívá strana ODS na vstup do EU. Ale stejně nemluví otevřeně o tom, že pouhý vstup bude pro nás ztrátový 26 mld. Kč, a že s plánovanými příspěvky na schválené projekty, může schodek dosáhnout 40 mld Kč! Dále, že třeba návratnost 30 mld. do zemědělství na dotace je iluzorní a v praxi (viz. Rakousko) nedosažitelné. Stát musí zaručit, že připravovaná expanze dotovaných zemědělských produktů z Německa a dalších zemí EU nebude pro naše zemědělství zničující, protože by to vedlo následně ke zbídačení celého národa!

Většina živých pochodní skončila v bolestech tragiky. Televize plná násilí a návodů k trestné činnosti si všímá spíše vymáhání pašeráků drog z Thajska, než zoufalých podmínek některých mladých a neutěšeného stavu společnosti. Přestože je téměř 80% občanů pro trest smrti pro nenapravitelné recidivisty vraždící pokojné občany, tak titíž lidé volí poslance, kteří pseudohumanisticky zajišťují užívaný život spodinné společnosti. Současná úprava trestního řádu byla ubohoučkou náplastí na nespokojenost občanů. Vzorem v mnoha směrech pro nás bude náš někdejší "mladší bratr" Slovenská republika.

Plně platí to bouřlivé z Ostravy: "Proto jsme vás nevolili, abyste nás zbídačili!"

Ale bojovat proti zlému mohou jen živi. Na tomto světě je to boj, který nikdy nekončí a zde pro mladé mají být vzorem, neprávem opomíjené starší sestry a bratři ze Svazu bojovníků za svobodu, kteří bojovali často v přetěžkých podmínkách, ale nikdy nedávali svůj život zbytečně všanc. Pomáhejme podle svých možností těm, kteří si myslí, že dál nemohou a věrme křes anskému: "Kdo má Boha za pevný hrad, nemusí se v životě ničeho bát." *František Truxa, Jablonec n.N.*

... a tak to vidím já

# Analýza 17. listopadu 1989 Komunistická strana Celostátní porada vedení Republikánů MS

V polovině roku 1988 bylo informováno o přípravě převratu v Československu 12 lidí z nejvyššího orgánu KSČ. V říjnu 1989 se tento počet zvětšil na 90 lidí, z nichž většina nebyla přímo z aparátu KSČ.

Naprostá většina členů KSČ byla převratem a ztrátou své moci překvapena a označovala postup svého vedení za zradu. Od února do dubna 1990 nastalo v řadách členů KSČ znatelné uklidnění informovaností, kterou jim zprostředkovalo vedení až na úroveň okresních výborů.

Došlo k všeobecnému pochopení faktu, že moc 1,5 milionů členů KSČ, 250 tisíc mužů plně vyzbrojené armády, 60 tisíc mužů FMV, 150 tisíc ozbrojených členů Lidových milic a půl milionu občanů sympatizujících s režimem, nebylo poraženo, a že události jsou taktickou formou změn, jinak v krátké době neproveditelných.

Pokusy malých lokalizovaných skupin komunistů, kteří z neznalosti se chtěli postavit na odpor, i když nikoli ihned veřejný, byly na zářez vedení strany odloženy. Informace o připravovaném převratu StB byly rozšiřovány OF záměrně k vytvoření atmosféry, umožňující snazší zvládnutí veřejnosti a k získání sympatií.

V prosinci 1989 byly všichni rozhodující funkcionáři KSČ, armády, LM a FMV přesně informováni o situaci a jejím smyslu. Latentní pohotovost byla udržována pouze do března 1990, kdy byla situace stabilizována zákonem č. 15/90 z 23.1.1990, který zaručoval KSČ veškerou právní ochranu, garantovanou novou vládou. Veřejnost se proti zákonu nepostavila na odpor a situace byla zvládnuta.

Nikdo z vedoucích funkcionářů starého ani nového vedení KSČ nepomýšlel na převrat, protože předání zjevné moci a ústup do ústraní bylo direktivou moskevského vedení Sovětského komunistického hnutí. Stalo se zcela zřejmým, že Moskva by žádný pokus o zpětné převzetí moci KSČ nepodpořila, naopak, postavila by se proti němu. Ve stejném smyslu byly vydány rozkazy jednotkám sovětské armády na území Českosloven-

ska, k nimž byli už počátkem listopadu 1989 vysláni důstojníci Rudé armády se zvláštním posláním.

Charta 77 v čele s Václavem Havlem dodržela s podporou zakonspirované části StB všechny dohody o průběhu převzetí moci i o další neveřejné spolupráci s KSČ (zprostředkováno Obrodou). Za účelem mezinárodních kontrol dodržení těchto dohod se Československo stalo od listopadu zpravodajsky a kontrarozvědně otevřenou zemí.

Dohody byly rovněž precizně dodrženy ze strany KSČ. Indiferentní a zmanipulované obyvatelstvo Československa nezpůsobilo svým vystoupením (neplánovaným a neorganizovaným) žádné komplikace. Reakce proti setrvání komunistů ve všech oblastech veřejného a politického života země jsou zatím stále pod kontrolou Havelovy vlády a aparátu bývalé moci. Rovněž byly zvládnuty reakce proti nástupu komunistů z padesátých let.

Volby v červnu byly zmanipulovány především difuzí voličů do množství plánovitě vytvořených indiferentních politických stran a rozptylem voličského potenciálu. Sestavením pořadníku kandidátů bylo zajištěno zvolení předem vybraných a schválených osob. Všechny politické strany byly infiltrovány předem příprave-nou organizací osob, sestavenou ve spolupráci s StB. Mezinárodní kontrola byla zajištěna expoziturou emi-grantů (kupř. Škutina v ČSS, Pachman, Ströbinger v ČSL, Horák v ČSSD, atd. Stejně tak byl obsazen Hav-lův štáb a vedení OF).

Komunisté si podrželi veškerou moc ve státě. Pozice jejich odpůrců, pokud v naprosto dezorientované veřejnosti existují, jsou politicky bezvýznamné a tedy zanedbatelné. Charta 77, transformovaná v OF, je jejich spojencem, který na sebe vzal pouze úlohu krytí. Zveřejnění symbiózy SSSR USA, pečlivě skrývané téměř 100 let určuje novou dimenzi politického zápasu. Bez jejího definování není pravděpodobný úspěch účasti na něm.

*Pokračování příště*

V první prázdninový den se sešla většina členů vedení naší strany v klubu zastupitelů v Brně. Úvod patřil, tak jako tradičně předsedovi strany dr. Miroslavu Sládkovi, který ve velmi krátkém, tentokrát pouze hodinovém proslovu zhodnotil současný stav naší strany a vyjmenoval nejaktuálnější úkoly a navrhl jejich alternativní řešení.

Nejprve zhodnotil výsledek referenda o přistoupení ČR k EU a důsledky, které z tohoto kroku vyplývají pro činnost naší strany. Poté se věnoval konkrétním problémům.

1. Porekonstrukcí a technických úpravách bude nejspíše 1. září t.r. plně obnovena činnost všech profesionálních sekretariátů strany, činnost dobrovolných sekretariátů bude zajišťována místními organizacemi v nejnižším možném rozsahu.

2. Internet je velmi perspektivním nástrojem komunikace a také relativně levným, proto je mu nutné věnovat pozornost a dále rozvíjet komunikaci v této formě. Jednotlivé kraje dokončí výstavbu svých stránek a zajišťují pravidelnou aktualizaci své činnosti. Termín do 30. srpna.

Zvláštní složkou je diskusní fórum, které umožňuje pravidelně reagovat na vývoj i dotazy lidí, proto tato forma bude jednou z hlavních.

3. Nelze ovšem podceňovat ani klasická média a proto je třeba nejen zkvalitňovat redakční radu i tým spolupracovníků, ale zabývat se i zlepšením distribuce. Jednotlivé okresy a kraje zajistí, aby místní organizace navštívily všechna prodejní místa, kde nabídnou náš týdeník k průzkumnému prodeji.

4. Pozici naší strany nelze posuzovat jen podle konkrétní domácí situace, ale také v širším mezinárodním kontextu. Zde je pozice velmi dobrá, což je příslibem i pro budoucí spolupráci v rámci EU.

5. V příštím roce budou jednak volby do Evropského parlamentu, jednak do krajských zastupitelstev. Do volební kampaně by se měli zapojit nejen aktivní členové, ale maximální část příznivců. Pro obě volby je třeba znovu zajistit obsazení co největšího počtu volebních komisí a zajištění delegování členů z pozice místních organizací a okresů. Krajem dohlédnou na pokrytí zbývajících obcí.

*V Brně dne 28. června 2003  
Zapsala: Irena Fornůsková*

## ... a tak to vidím já

Úvodem k tomuto oddílu bych se chtěl zmínit o jedné maličkosti, a ten, kdo sleduje Republikány delší dobu, mi v tom dá jistě za pravdu. My bychom si mohli otevřít věšteckou kancelář a na poskytnuté věštby dávat sto procentní záruku. Tak, jak jsme sestavili náš program na konci roku 1989, můžeme z něho dodnes vycházet. Na naše slova během času vždy došlo. Ať již to byla otázka hodnocení období nadvlády komunistické ideologie, hodnocení vývoje u našich východních sousedů nebo varování před důsledky neodborných zásahů do ekonomiky. Někdy bych chtěl podotknout bohužel. Raději bych se skutečně mylil, rád bych svůj omyl přiznal – pokud by to bylo ku prospěchu této země. Zatím však dochází na naše slova až s udivující přesností. To, za co nám spílali ještě v roce 1990 se dnes stává programem jiných politických stran, nebo spíše většiny politických stran. To stejné, co bylo z úst Republikánů špatné, je dnes vyřčeno příslušníkem vládnoucí garnitury, málem svatě.

Přitom si ti, kteří bezostyšně vykrádají program, neuvědomují, že jejich plagiátorství má jeden závažný nedostatek. Přichází pozdě. Vše, o čem se dnes vzletně hovoří, mělo být vykonáno ihned po listopadu 1989. Tehdy to bylo na místě a mohli jsme získat pro naši zem politické, morální i materiální výhody. Neříkám, že už nelze nic napravit. Optimismus mě stále neopouští, ale bude to podstatně těžší a složitější. Tak proč by nás měli vést lidé, kteří nedokáží nic jiného, než s dvouletým zpožděním papouškovat to, co jiným bylo jasné ihned?

Většina mých projevů na veřejných shromážděních byla vedena v kritickém duchu. Na to má opozice plné právo. Zároveň však s každou kritikou byl okamžitě předkládán konkrétní návrh, jak vzniklou situaci řešit. Bohužel protivníci často chodí na republikánské mítinky natolik zaujati proti, že ze strachu, aby jim nezačal v hlavě hlodat červíček pochybností, celé hodiny neposlouchají, zacpávají si uši, a poté se zeptají na věc, o které jsem hovořil. Neposlouchají, a potom vytýkají přílišnou kritičnost. Následující odpovědi jsou vždy formulovány tak, aby jasně ukázaly postoj k dané otázce a konstruktivní řešení.

### Co podle vás potřebují naše národy nejvíce?

Já bych řekl, že to je věc zdánlivě jednoduchá. Snad ze všeho nejvíce potřebují naši lidé zvednout hlavy. Nebát se otevřeně říci svůj názor a pěstovat v sobě hrdost na svoji zem, jazyk, vlajku i hymnu.

Jednotlivé projevy příslušníků současné vládnoucí garnitury k tomu však příliš podnětů nedávají...

To máte naprostou pravdu. Když si vezmete výroky prezidenta, tak se zdá, že jim jde o pravý opak. Kdo nám vnucuje pocitu viny, komplexu méněcennosti? Takový výrok – všichni jste vinni, všichni jste kolaborovali a nemáte tedy právo kritizovat – naše sebevědomí příliš nepozvedá.

Jsem naopak toho názoru, že největší hrdinství bylo tady žít, za směšnou mzdu se starat o rodinu a pečovat o děti. Za to si také naši lidé

59

**ELEKTRICKÉ MOTORKY**  
... za bezkonkurenční ceny v ČR

Velké el. motorky do 40 kg, od 3 do 8 let, rozměry až 140x66x90cm. Světla, přední i zadní blatníky, klakson, ovládání jízdy ručním plynem! V nabídce máme 3 modely (různá barevná provedení). Malá policejní motorka již za 1790 Kč.  
Ceny vč. baterie, nabíječky!

5490.-  
5490.-  
4490.-  
1790.-

**Pafaas**  
tel. 608 322 323  
Dr. M. Harákové 10/74  
Liberec (100 m za spalovnou)  
... ke každému nákupu dárek!  
[www.pafaas.regin.cz](http://www.pafaas.regin.cz)

## Nové mobilní telefony!

NOKIA 3410 za 3.700, Kč

MOTOROLA 722i za 6.600, Kč

NOKIA 6310i za 7.100, Kč

SONY ERICSSON T68i za 6.800, Kč

V Praze doručíme osobně, zbytek ČR na dobírku (+70 Kč)

Telefon 603 211 247

## Oznámení

### Sekretariát Havlíčkův Brod

Z technických důvodů bude mimo provoz sekretariát v Havlíčkově Brodě v červenci a srpnu t.r. Od 1. září již bude fungovat v plném rozsahu na adrese Na Ostrově 28, 580 01 Havlíčkův Brod, telefon 603527683 a fax 569427795

MO Ostrava oznamuje, že dne 13. července 2003 od 16.00 hodin proběhne členská schůze v malém sále restaurace BABYLON (Bohumínská ul.). Účast všech členů nutná. Žádáme aby se schůze zúčastnili i členové a příznivci MO Karviná. Předseda MO Ostrava Ivan Baier.

### Sekretariát Brno

Provoz v obvyklém rozsahu bude zajištěn i přes prázdninové měsíce.

### Sekretariát Praha

Po rekonstrukci zahájí pražský sekretariát svoje fungování v obvyklém rozsahu od 15. července t.r.